
AFTER   
MIGRATING TO THE

zooce cloud

MOVING TO THE CLOUD

83%

10%

say moving from ON 
PREMISE is their primary 
reason for migrating into 
the cloud

87%
in Nonprofits 
& Associations 
since 2005

33%
say Remote Access 
to Data convinced 
them of the Cloud

of Volunteer time is 
spent travelling

COST BENEFITS
Reported Savings with 
the Cloud

TELECOMMUTING GROWS

REMOTE ACCESS TO DATA

82%18%

saw other 
benefits

saved with 
the Cloud

Reduced Cost is Not
the Main Driver

Cost savings accounts for

of the reasons 
for Organizations' 
use of the Cloud14%

ONLY

Savings
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